

观奥运 助威中国健儿

选G3 随时随地奥运



随着伦敦奥运会各项赛事竞争的日趋白热化,酣畅淋漓地体验奥运会所带来的视觉盛宴是这个夏天的一大享受。英国与我国的时差相差七个时区,所以大多数比赛基本上在北京时间的凌晨开赛。庆幸的是,我们的生活已经进入了高度发达的信息时代,只要你拥有一部智能手机,就可以实现足不出户饱览奥运会的每一场精彩赛事。

记者 祁京

不上网 用手机看电视▼

2012年伦敦奥运盛会中,谁能夺冠?中国队每天金牌排名如何?看电视、报纸、上网,甚至亲临现场观看,有很多途径。但要说到最方便、快捷的,仍是手机。

凌晨4点,小王睁开惺忪的双眼,找到智能手机,熟练地点击手机电视,开始躺在床上看伦敦奥运会比赛直播。

曾经,小王因为国际比赛的时差问题,半夜偷偷爬起来猫在客厅看直播。现在,他有了属于自己的智能手机,他可以把电视机装进口袋里,随时随地想看就看,这让小王充分体验到了手机电视带给他的方便。

最重要的是,他生活中的碎片时间都被充分利用了,“哪怕是上厕所的时间,也可以带手机电视一起。”这样“可着劲儿”地看手机电视,每个月只需6元钱就够了。

点播看,选手机视频▼

奥运精彩瞬间给我们带来太多的回味。通过移动的手机视频,你可以点播或者下载更多精彩赛事视频,同时还可以欣赏到更多体育、动漫、财经、娱乐、原创、搞笑、军事、新闻、法制、时尚、纪录片等丰富的栏目内容。在你的手机上,除了可以对这些视频图文信息进行浏览、点播和下载之外,也可以和好友进行线上互动,分享你的观看感受。

短信发送“TV”到106580279即可登录观看精彩视频,也可以手机登录wap.cmvideo.cn。另外,现在订购手机视频还可以获取抽大奖的“奥运火种”。

中兴 U960S

采用两端微翘的滑板外观设计,更加时尚轻盈。4.3英寸屏幕,分辨率高达480×800像素,视觉效果上佳。内置500万像素摄像头,支持LED闪光灯辅助。采用806MHz主频处理器,运行内存512MB,在Android 2.3操作系统下运行流畅稳定,整体表现出色。



推荐机型

华为 T8828

屏幕外层采用康宁玻璃,抗冲击性强且耐磨性高。配备双摄像头,前30万后500万像素,4GB ROM+512MB RAM机身内存。值得一提的是,华为T8828采用深度定制的OMS 2.6最新操作系统,全面兼容Android 2.3(Gingerbread),内置了MM移动应用商场,提供常用软件、游戏、图书、视频和音乐下载服务。



酷派 8150

4.0英寸触摸屏,搭载806MHz处理器,运行Android2.3操作系统,支持CMMB手机电视功能,不仅拥有强劲的硬件配置,整体性能也有不错表现。支持中国移动TD-SCDMA 3G高速网络,无需更换号码即可享受手机高速上网。对于年轻时尚用户来说,酷派8150是不错的选择。



推荐机型

三星 I9228

1280×800的超高分辨率,为5.3英寸大屏提供了完美的平衡。除了超大屏幕和高清视觉霸气十足外,该机还采用了1.4GHz双核处理器、1GB RAM、16GB机身存储空间等,种种硬件配置堪称终端王者。



省流量 用“随e行”WLAN▼

不想用手机流量看,也不支持CMMB手机电视功能,身边也没有免费的WIFI,其实还有个办法,就是用郑州移动的“随e行”WLAN业务。

移动的WLAN可以提供11Mbps的带宽,2Mbps的最大下载速度,足以满足各种网上办公及娱乐需求。而且,手机号就是上网账号,方便易记。

如果你想知道所在的地方有没有WLAN无线宽带信号的话,只需发送“WLAN”到10658015,就会收到周边500米范围内的网络信号情况。

还在上大学的小马,使用了20元包100个小时的手机上网套餐。在他们学校,手机上网WLAN的信号到处满格,这样,他无论是在教室、图书馆,还是宿舍,都能随时接入高速无线网络,随意观看在线视频。他还下载了PPTV客户端,可以看直播,再也不会错过精彩赛事了;当然,还可以随心所欲选择视频点播,看错过的奥运精彩瞬间。

品奥运 读手机阅读▼

在奥运精彩瞬间背后,还有哪些精彩故事?你如果在奥运期间开通了手机阅读业务,就可以通过更多杂志、漫画等形式感受到赛场背后的精彩。

现在,只要订购奥运专区内任意一本图书、杂志、漫画或者订购“手机悦读会”等包月产品,就可以获得奥运抽奖“火种”。等你的“火种”收集到一定程度,就可以参与“移动奥运盛典”的丰富活动。

短信发送“8080”,即可获取登录网址;短信发送“8082”或“阅读客户端”至10658080,即可获得手机阅读客户端下载地址,然后选择合适机型下载就可以了。

酷派 8180

纤薄造型、弧线机身设计,拥有强烈金属质感,整款产品显得时尚绚丽。Android2.3智能操作系统,4.0英寸彩色屏,500万主摄像头,30万前置摄像头,高性价比更贴近大众。4GB超大机身内存,不需要SD卡,即可完成拍照、下载等存储需求。



推荐机型

HTC T328t

HTC T328t兼具时尚外观和强大功能,搭载最新Android 4.0操作系统,1G CPU和4GB机身内存,运行速度全面提升,内置全新HTC Sense,贴心易用,配合全场景的Beats音效,堪称顶级性能。超薄一体化机身,打造高品质舒适手感。4.0英寸大屏幕,画面更清晰。



三星 i9308

这款手机是三星携手中国移动共同推出的移动定制版,GALAXY SIII GT-I9308配备三星最为先进的“猎户座”四核1.4GHz处理器、1GB的RAM以及2100mAh容量大电池,前后分别配置了一枚190万像素、800万像素的摄像头,支持1080P视频录制。



推荐机型

中兴 U880E

机身厚仅10.8mm,前壳采用真空镀膜工艺,更为细腻舒适。采用全新Android2.3.7系统,屏幕4.0英寸,主频高达1GHz。作为与中国移动合作推出的定制机型,中兴U880E实现了手机电视功能,热点新闻、直播赛事和经典剧集同步观看,不计流量。

